§ 50. e icTrBHE JKHIKOCTH H ra3a
HA MOTPYKENHOE B HHX TEJI0
n 3anoAHuTE NPONYCKM,
») Ha reno, norpy:REAH0E B HIKOCTS, AeficTByeT cHia,
ATO TEJ10 M3 HHIKOCTH,
() Ha Teno, Haxoasimeecs B rase, TAKKe neicrayer S
N €ro Ha ra3a CHJA.
u) QopMyna A8 BEMHCTEHAN BHTATKHBAOICH CHILL

i) Bumaakapanman cuaa, 4efcTBYOIAA Ha TOrPY/REHHOE B AHI-
KOCTH TEJIO, paBHa I v
KHIKOCTH B ) . NOrPYHREHHON TeNa.
1) Barrankusaowas cuna, AeficTBYIONASL HA NOrPYKEHHOE B I
KOCTH WIN TA3 TEJI0, Beerja HANPABIeHs
AeficTBYIOIIEN Ha 2TO TeNo cute

B OrsersTe Ha BONPOC.
Ha oauy uaimky BecoB MOCTABHUIM CTAKAH ¢ BOJAOHA H JCPEBSHHEIN
Opycor. Becwr ypasHOBecunu. 3arem Gpycok mepesiomiim s cra-
KaH ¢ BOAOH, TAe OH crax unasarts. MaMmMeHmIoch M paBHoBecue
BecoB?

O3nakombTecs € peweHuesm Jadaun.

Jadaua. Crerananas npobra ofpémon 10 cv’ onyinens 8 kepo-
e, Onpegesure, ¢ KAKOH CHION OHA BRITANKHMBASTCS KEPOCHHOM.

Dase: Pewmenue:

V=10 =107"m°  BuiTankusaioulan cuna paBHa Becy sKUAKOCTH B
06béme norpyménHoro Tena:

P = 800 kr/m?

e F_=P B & TR =p V.
o m— e

Hadiriu: = 800 (kr/m’) - 10°* (m?) - 10 (H/kr) = 0,08 H.

F_=7?

Oribem: F,_ =0,08 H,



PewwnTe 3aaaum,

3adaua 1. C xaxoil cu10it BRITANKHBACTCH U3 PEYHO BOJBI KYCOK
mpamopa obsémonm 20 cm??

Dane, Pewmenne:

Hadrin: Oriber:

Jaoaua 2. Teno purrankusaercd sonoii ¢ cuaoi 50 H, Oupegesnn-
Te 00BEM MOIPYAEHHON TesId.

Dano: Peutenne:

Haiiriu: Onibesi:

3adaua 3. Ha Teso 4enopera, NOrpymeHHON0 B NPecHy BOIY,
neficTByeT BHTankmBaoman cana, passas 686 H. Kaxora bynmer
BLITAMKHBAIOINIAA CHIA MOPCKO BOALLY

: Peuenne:



